

漯河救援队驰援河北灾区



本报讯(记者 杨光)河北遭遇暴雨洪涝灾害,牵动着全国人民的心。8月1日开始,郾城区综合应急救援队(漯河红十字蓝天救援队)、市应急协会(中青应急救援队)、漯河船员工会志愿者协会(天桥救援队)陆续赶到河北省受灾严重地区,参与救援行动。截至8月3日,先期抵达灾区的漯河救援队已转移197人,并转运供700人使用的救灾物资。

8月1日下午5点20分,接到河南省蓝天救援队的指令后,郾城区综合应急救援队(漯河红十字蓝天救援队)队长师军师与队员李金波、曹勇琦、张晶峰驾驶一辆车,携带两条冲锋舟和激流马甲、抛绳包、水域救援头盔、防汛应急包、安全绳、移动照明灯等,作为河南省救援第一梯队驰援河北灾区。

8月1日晚上10点多,我市救援队抵达河北省邢台市,立即开展救援活动。8月2日凌晨1点多,他们接到河北省保定市涿州市灾情严重、需要援助的消息后,立即驱车前往涿州市。8月2日早晨6点多抵达涿州市后,他们按指令前往桃园街道大马村、东城坊镇贾村等地,投入搜救、转运受灾群众工作。

8月2日晚,我市救援队员李金波、刘子罡抵达涿州市,立即投入救援。

涿州市受灾面积大,停电、手机信号差,部分地区积水淹没了二楼。我市救援队员驾驶冲锋舟在桃园街道大马村搜救时,发现两名被困在家中的老人。

“看到我们后,他们从二楼的窗口向我们挥手。我们用两架梯子接力把他们救出。”师军师告诉记者,两名老人已经被困两天,说话都没有力气。把两名老人送到安置点后,大家又返回村内进行搜索。

8月2日,漯河救援队共救援84人,转运大量救灾物资。

8月3日中午,我市救援队接到指令,涿州市水岸花城小区大量居民被困,需要转运。我市救援队立即前往救援:师军师、索金波、张晶峰驾驶冲锋舟进行转运,李金波、曹勇琦、刘子罡负责接应。他们互相配合,一直忙到下午6点,共转移群众113人,包括4名伤员、10名老人和8名儿童。

救援行动中,我市救援队员克服重重困难,认真搜寻、转运。涿州市民对救援队员非常热情,给他们塞吃的,向他们表示感谢。

8月3日上午,应涿州市应急管理局邀请,市应急协会(中青应急救援队)、漯河船员工会志愿者协会(天桥救援队)派出66名队员,带着救援设备前往灾区。

市应急协会(中青应急救援队)负责人信天游说,我市爱心人士非常支持救援行动,积极筹集物资,为救援队员提供了有力支撑。

我市救援队员在涿州市救助被困群众。

图片由师军师提供

舞阳县 锤炼年轻干部 增强发展后劲

近年来,舞阳县认真贯彻落实全市“千人青培”行动计划,坚持把年轻干部的培养、管理和使用作为建设高素质干部队伍的重要抓手,多渠道助力年轻干部成长成才。

今年6月以来,该县按照全市优秀年轻干部挂职锻炼“四个一批”行动要求,先后派出2名优秀选调生到先进发达地区和省直、市直部门跟岗锻炼,学习先进理念、先进做法、先进经验,以思想破冰引领观念更新,确保把“真经”取回来,把本领练出来,为加快建设“三强三美”社会主义现代化新舞阳贡献智慧和力量。

不断强化学习引导。定期组织优秀年轻干部对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的最新政策进行集中学习研讨。同时,常态化组织年轻干部到县实训基地、农业示范基地、特色重点企业等观摩学习,帮助他们

充分了解县情、找准目标定位、增长本领才干。

注重实践锻炼。始终把基层一线作为年轻干部培养的主阵地,引导年轻干部在立足岗位、埋头苦干、躬身实干的同时,更要提升站位、着眼全局、克难攻坚,做到蓄力前行、志存高远。另外,有计划地选派年轻干部下沉到困难大、矛盾多、条件差的地方经风雨、练本领。

按照大兴调查研究的工作要求,鼓励年轻干部走出办公室,争当实干家,通过外派跟岗学习、挂职锻炼等方式,引导年轻干部对标对表向上看、对标比学向外看、前瞻思考向前看,脚踏实地搞调查,真心实意谋发展,真正在拉高标杆中挖掘发展潜力、在缩小差距中增强发展后劲,以抓铁有痕、踏石留印的劲头和不等不靠、雷厉风行的作风,全力推动舞阳各项事业高质量发展。

赵明奇 周昂 陈帅鹏

市红十字生命教育基地 让生命救护之花绽放沙澧

■本报记者 张丽霞

组织开展生命救护知识培训,组织开展乡村医生培训,组织市实验小学学生学习生命救护知识……2020年以来,市红十字生命教育基地广泛开展了形式多样的生命救护知识培训、应急培训等。

近日,中国红十字会总会首批“红十字生命教育示范基地”名单公布,市红十字生命教育基地榜上有名,全省唯一。5月底,全省红十字急救救护工作现场研讨会在我市召开。

2020年,在中国红十字会总会、省红十字会的大力支持下,市红十字生命健康安全教育项目成功获批。在市示范性综合实践基地安全教育中心三楼,我市建设了集急救救护培训、生命安全教育、红十字知识传播于一体的市红十字生命教育基地。

8月1日,记者走进市红十字生命教育基地,了解到该基地有VR机动车模拟驾驶、车祸碰撞体验、溺水救助、AED体验、VR急救救护、创伤救护、心肺复苏等项目设施。

记者了解到,该基地投资66.65万元,是以生命健康安全教育、生命救护培训为主题的专业性场馆。建成以来,这里开展了大量的生命教育活动和急救救护培训等。2021年,市第一中等专业学校、市直幼儿园、市社会福利院、舞阳县第三实验小学、郾城区初级中学、市特殊教育

学校、市残联、源汇区人防办、召陵区人防办、市实验小学、市第二实验小学教育集团、漯河小学等学校和单位,先后组织6000多人到市红十字生命教育基地参观学习。2022年,临颍县实验中学、市红十字生命教育基地、中国红十字会乡村医生培训等,在市红十字生命教育基地举行。

近年来,市红十字生命教育基地秉持“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”理念,扎实开展生命教育活动和急救救护培训等,普及生命安全教育知识,普及急救、心肺复苏等技能。

市红十字生命教育基地专门设立相对固定的宣教场所,打造3D影视教室,经常利用多媒体网络资源,通过图片、影视短视频等,对学生、单位员工等开展生命安全教育,介绍如何进行急救、心肺复苏等,让他们学会自我保护、急救救护,必要时保护自己、帮助他人。

“我们将充分发挥市红十字生命教育基地的功能作用,大力倡导‘人人学急救、急救为人人’,为群众办实事、办好事。”市红十字会党组成员、秘书长杨浩告诉记者,市红十字会将进一步加强生命健康安全教育,普及急救知识,传播红十字文化,推动关爱生命、“救”在身边活动规范化、品牌化,进一步提升党和社会各界履行社会责任、更好发挥党和政府人道领域助手和联系群众的桥梁纽带作用。

张杰

繁城回族镇 扎实推进“五星”支部创建

“五星”支部创建工作开展以来,临颍县繁城回族镇不断激发基层党组织内生动力,扎实推进“五星”支部创建,促进乡村振兴。

强化保障,落实领导责任。镇领导分别领取“五星”任务,实时指导分包各村的工作。实行“周碰头、月调度、季评比”,镇领导每周至少和分包村党组织书记碰面一次,开展常态化工作指导,确保创建工作取得成效。

坚持问题导向,一村一策。根据各村实际情况制定差异化任务清单,细化任务要求,明确阶段任务。每半年开展一次“五星”支部观摩活动,激发各村党组织干事创业活力。

提振信心,巩固创建成效。通过“党建+”模式,以新时代文明实践站为阵地,以基层党员为生力军,稳步推进“五星”支部创建。

于双双

窝城镇 耕好“三块田” 争创“生态宜居星”

今年以来,临颍县窝城镇坚持党建引领,充分发挥村级党组织和群众主体作用,耕好“三块田”,扎实推进“生态宜居星”创建。

耕好“责任田”,以“党旗红”引领“环境美”。充分发挥基层党组织作用,建立“包片村干部+村民组长+党员”的网格化管理机制,做到户户有人包、处处有人管。结合新时代文明实践站、党员活动日、卫生清洁日等,组织党员、志

愿者等对乡村道路等公共区域进行清扫。今年以来,开展各类活动200余次。

耕好“思想田”,把“要我干”变成“我要干”。坚持依靠群众,充分发动群众,通过召开村民会、入户走访等,鼓励群众自觉打扫房前屋后、室外院内卫生,养成良好生活习惯。同时,落实“门前三包”责任制,以“四净两规范”为主要内容,通过村民组交叉互查的形式开展评比,选树典型,增强村民共建共治共享的主人翁意识。

张杰



8月3日,召陵区总工会“电子会员卡办理小分队”走进召陵区实验小学,为学校教职工办理工会电子会员卡。 本报记者 于文博 摄



8月2日,源汇区首届社区文化艺术节暨2023年周末文化广场活动在昌建外滩小区外广场举行。该活动由源汇区文化馆组织举办。 本报记者 张玲玲 摄

召陵区审计局 抓好创建促审计 围绕审计抓创建

本报讯(记者 张晨阳)今年以来,召陵区审计局坚持把精神文明创建融入审计工作,围绕审计抓创建,抓好创建促审计,推动精神文明创建走深走实、审计工作创新发展。

把文明创建融入队伍建设。加强政治理论学习,抓好党的二十大精神的学习宣传贯彻工作,并结合巩固深化党史学习教育成果,利用“三会一课”、主题党日等,学习党的路线方针政策,全面提升干部职工的政治素养。开展道德模范学习宣传活动,定期评选文明股室、文明个人、文明家庭等,提升干部职工的职业道德修养。成立学雷锋志愿服务队,开展党员干部进社区、慈善捐款、无偿献血等志愿服务活动。倡导文明审计,教育

引导审计人员不断增强文明审计意识。

以文明创建促审计工作提升。加强作风建设,要求审计人员严格遵守工作纪律,做到依法审计、廉洁审计。严格落实上下班签到制度,对审计人员工作开展情况进行督导检查,增强审计人员责任意识,提升审计工作效率。抓好示范带动,要求党员领

导干部积极传播正能量,切实推动全局工作作风转变和工作水平提高。

让文明成为审计底色。聚焦主责主业,把文明创建的出发点、落脚点放在促进审计业务水平提升上,使文明创建工作规范化、制度化,与审计业务同部署、同考核,确保两项工作顺利开展。在春节、元宵节、端午节

等传统节日,组织开展文艺演出和慰问活动。牢固树立“学习工作化、工作学习化”理念,以用促学、以学促用。组织开展“二十大精神人人讲”活动,实施“传帮带”计划,为审计新兵答疑解惑,全面提高审计队伍政治素质、业务能力和工作水平,促进召陵审计事业健康、快速发展。

凝心聚力稳就业 铆足干劲促发展

(上接01版)零工岗位具有时间短、分散、不固定等特点。零工市场汇集了各类社会用工信息,随时更新,能较好连接劳动力供需市场的两端。农民工、就业困难人员、灵活就业人员等是零工市场的主要服务对象。针对服务对象灵活、零散、临时务工的特点,零工市场工作人员注重在高效、精准、贴心上下功夫,经常联系企业,广泛收集用工信息,满足就业困难人员、灵活就业人员就近就近找工需求。

源汇区还积极落实大学生求职创业补贴、创业培训补贴、技能培训补贴、灵活就业人员社保补贴、公益性岗位补贴、公益性岗位社保补贴等政策,今年共发放补助357万元。

“下一步,源汇区将继续围绕重点群体,压紧压实责任,在就业服务上立足民意、顺应形势,积极解决高校毕业生和就业困难群体的急难愁盼问题,全力做好政策服务、岗位推介和公益性岗位托底安置工作,不断提升就业质量,促进充分就业,让这一民生之本扎得更深、立得更稳。”源汇区主要负责人表示。

王会峰 张晓亚 刘芳志



我院定于2023年9月9日10时至9月10日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市郾城区黄路路与崂山路交叉口坤恒金色华府7号楼1703号不动产一套,不动产权证号为20190024904。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。 漯河市源汇区人民法院 2023年8月4日

我院定于2023年8月21日10时至8月22日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第二次公开拍卖位于河南省漯河市郾城区孟庙镇盛世花园1号楼303号、304号、305号房产(预售许可证:20160293,建筑面积:93.78平方米、93.78平方米、93.78平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。 漯河市郾城区人民法院 2023年8月4日

公告

为提高我市供水服务质量,按照市政府安排,我市将对漯河市市区内部分路段实施供水管道施工。为确保施工期间道路交通安全,保障广大市民出行安全,需进行围挡,现将围挡施工时间、位置及封闭式公告如下:

1.泰山路(水厂-湘江西路):封闭道路西侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月7日;2.建设路(泰山路-交通路):封闭道路北侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月13日;3.交通路(人民路-湘江西路):封闭道路西侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月7日;4.人民路(交通路-解放路):封闭道路北侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月17日;5.滨河路(交通路-公安街):封闭道路北侧非机动车道4米,施工时间:2023年8月4日-2023年8月28日;6.嫩江路(嵩山路-泰山路):封闭道路北侧人行道4米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月13日;7.白云山路(丹江路-辽河路):封闭道路西侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月7日;8.泰山路(松江路-沙北路):封闭道路西侧机动车道约4米,施工时间:2023年8月4日-2023年9月17日;9.交通路(淞江路-黄河路):封闭道路西侧非机动车道4.5米,施工时间:2023年8月4日-2023年10月7日;10.龙江路(龙山路-金山路):封闭道路南侧非机动车道4米,施工时间:2023年8月4日-2023年10月12日;11.淞江路(井冈山-龙首山路):封闭道路南侧非机动车道4米,施工时间:2023年8月4日-2023年10月12日。

围挡施工期间,请广大市民合理调整出行路线,提前做好出行安排,因施工给您带来不便,敬请谅解。

漯河市水务投资有限公司
漯河市公安局交通警察支队
漯河市城市管理局
2023年8月4日

遗失声明

●编号为M411672687,姓名为郭子仪,出生日期为2013年3月27日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为Q410645095,姓名为徐美伦,出生日期为2016年9月2日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市郾城区靓姿日用品经销部食品经营许可证副本(编号:JY14111020036097)丢失,声明作废。

●中共漯河市住房保障和房屋管理局委员会开户许可证(核准号:Z5040000048701)丢失,声明作废。